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Elsé fordulo

Hany négyjegy szam készitheté a 0, 2, 4, 5 szdmjegyek felhasznalasaval, ha egy
szamban minden szamjegy csak egyszer szerepelhet? Kézulik hany oszthatd 3-mal?

. A 100-at és a 90-et ugyanazzal a szammal osztottuk. Az elsé esetben 4-et, a masodik
esetben 18-at kaptunk maradékul. Hatarozd meg az ismeretlen osztot!

1cm éli kis fakockakbdl olyan téglatestet ragasztottunk 6ssze, melynek egy cstcsba
futd élei 3cm, 4cm és 5cm hosszlak. Azutan ezt a testet kivilrél befestettiik kékre.
a.) Mekkora ennek a testnek a felszine és a térfogata?
b.) Ezt a befestett testet szétvagtuk 1cm élG kiskockakra.

Ezek k6z6tt hany olyan kis kocka van, amelynek 3 festett lapja van?

Es hany olyan, amelynek 2 festett lapja van?

. Két rakétat inditanak el egymas felé ugyanabban a pillanatban. A kilévéhelyek
tavolsaga 1310 km. A rakétak sebessége 9000 km/6ra illetve 21000 km/6ra. Mekkora
tavolsagra vannak a rakétak egymastol 6sszelitkdzésuk elétt 1 perccel?

Milyen szamjegyre végzédik a kdvetkezé 6sszeg:
2015’ + 2016 + 2017

Minden megoldésodat indokold!
J6 munkat kivanunk!



